COMUNE DI ALESSANDRI A DELLA ROCCA

QUADRO GENERALE RIASSUNTIVO DEI RISULTATI DIFFERENZIALI

| |
| Previsioni | Previsioni | % di Accertamenti | Riscossioni | % di |
| iniziali | definitive |definiz 0 impegni | o pagamenti |realizz.ne|
------------------------------------------- ] I B S RER] R SEEE
1 | 2 | 3 | 4 5 | 6 | 7
------------------------------------------- e I S S R
A) Equilibrio economico e finanziario | | | | |
Entrate titolo I - II - III (+)]  4.077.406,001 4.077.406,00] 100 % 4.025.851,31]  2.530.592,31| 62 %
Quote oneri di urbanizzazione ()] 0,00] 0,00] 0% 0.00] 0,00] 0%
Avanzo di amministrazione | | | | | |
destinato a spese correnti ()] 200.000,00] 200.000,00| 100 % | | |
Mutui per debiti fuori bilancio ()] 0,00] 0,00] 0% 0.00] 0,00] 0 %
Spese correnti (-)]  4.077.610,00] 4.077.610,00|] 100 % 4.010.625,07]  3.275.809,64| 81 % |
| | R R RS | R |
Differenza............... | 199.796,00| 199.796,00] 100 % 15.226,24] -745.217,33|  FExx §
| | | | | |
Quote di capitale dei mutui in | | | | | |
|
| o | = e R | = |-=-mmmme- |
Differenza............... | 150.114,00| 150.114,00] 100 % -34.454 36| -794.897,93| 2307 %

B

N

Equilibrio finale | | |
Entrate finali (titoli I-II-III-IV) (+)| 7.084.742,00| 7.084.742.00] 100 %

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
estinzione )] 49.682,00 49.682,00] 100 % | 49.680,60 | 49.680,60] 100 %
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
| | | |

Spese finali (titoli I-II) (-)] 7.395.060,00] 7.395.060,00| 100 % 5.168.634,36]  3.305.330,16] 63 %
| | R | R |
| | | | | |

|- | | | | | |
| finanziare ()] -310.318,00| -310.318,00| 100 % -240.517,81| -730.577,95] 303 %

Saldo netto da  |------------------------- | | | | | |
| impiegare (] 0,00] 0,00] 0% 0.00] 0,00] 0%

|

|




COMUNE DI ALESSANDRIA DELLA ROCCA

QUADRO GENERALE RIASSUNTIVO DEI RISULTATI DIFFERENZIALI

A) Equilibrio economico e finanziario |
Entrate titolo I - IT - III
Quote oneri di urbanizzazione ()]
Avanzo di amministrazione

destinato a spese correnti ("]
Mutui per debiti fuori bilancio ()]
Spese correnti ()]
|
Differenza............... |
|

Quote di capitale dei mutui in
estinzione ()]
|
Differenza............... |
|
|

B) Equilibrio finale

Entrate finali (titoli I-II-III-IV) (+)|
Spese finali (titoli I-II)

Saldo netto da

()]

RESIDUI |
[---mmmmemomee [---mmmmmmemmee [---mmmmmmemmee [-------- [EREEEEEEEEEEEEE |
|Residui attivi | Conservati | Riscossi o | %di | Rimasti
e passivi | | pagati |real.ne |
--------------- [-mmmmmmm e [ e [
8 | 9 | 10 |11 12 |
--------------- [-mmmmmmm e [ e [
| | | | |
2.279.335,83] 2.302.290,40| 1.503.425,55] 65 % | 798.864,85|
0,00] 0,00] 0,00] 0% | 0,00]
| | | | |
| | | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0% | 0,00]
1.010.768,13] 989.160,44| 370.901,51| 37 % | 618.258,93|
--------------- R R e B
1.268.567,70] 1.313.129,96] 1.132.524,04| 86 % | 180.605,92|
| | | | |
| | | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0% | 0,00]
--------------- R R e B
1.268.567,70] 1.313.129,96] 1.132.524,04] 86 % | 180.605,92|
| | | | |
| | | | |
| | | | |
5.201.846,31] 5.219.921,09| 1.507.617,54| 28 % | 3.712.303,55|
4.908.841,14]  4.886.901,59| 541.769,63| 11 % | 4.345.131,96|
--------------- I B e
| | | | |
| | | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0% | -632.828,41|
| | | | |
293.005,17] 333.019,50] 965.847,91| 290 % | 0,00]
|
|




